



Ptujska cesta 30, 3252 Rogatec  
E-mail: [os.rogatec@guest.arnes.si](mailto:os.rogatec@guest.arnes.si)  
Davčna številka: 98183443  
Transakcijski račun: 01307-6030678255  
Tel: 03/ 818 34 00



Št. delovodnika: 6002-1/2016-4  
Datum: 16. 1. 2017

## SPOŠTOVANI STARŠI

Seznanjamo Vas z novostmi, katere prinaša sprememba Zakona o uveljavljanju pravic iz javnih sredstev, ki širi krog upravičenih do brezplačnega kosila.

**Do subvencije v višini cene kosila bodo od 1. 2. 2017** upravičeni učenci, ki se redno šolajo, so prijavljeni na kosilo in pri katerih povprečni mesečni dohodek na osebo, ugotovljen v odločbi o otroškem dodatku, **ne presega 36% neto povprečne plače v Republiki Sloveniji**.

Podatke o subvenciji za učence, ki so prijavljeni na kosilo, bo šola pridobila iz CEUVIZ po ustaljenem postopku, zato vam ni potrebno odločb prinašati v šolo.

Za učence, ki niso prijavljeni na kosilo, šola nima pravice pridobivati podatkov o subvenciji. Zato vas pa pozivamo, da preverite odstotek na odločbi o otroškem dodatku in tako ugotovite ali je vaš otrok upravičen do subvencije kosila, saj je v odločbi napisan podatek o odstotku neto povprečne plače v Republiki Slovenije, ki ga prejema družina.

**V kolikor vaš odstotek ne presega 36% neto povprečne plače v Republiki Sloveniji in vaš otrok ni prijavljen na kosilo, vas prosim da ga čimprej prijavite, v kolikor želite prejemati subvencijo, ki vam pripada.**

## SUBVENCIJA MALICE

**Subvencija malice oz. brezplačna malica** pripada tistim učencem, ki se redno izobražujejo, so prijavljeni na malico in pri katerih povprečni mesečni dohodek na osebo, ugotovljen v odločbi o otroškem dodatku, ne presega **53 % neto povprečne plače v Republiki Sloveniji**. Subvencija pripada v višini cene malice.

## SUBVENCIJA KOSILA od 1. 2. 2017 !!!

Od 1. 2. 2017 so do subvencije za kosilo upravičeni učenci iz družin, v katerih povprečni mesečni dohodek na osebo, ugotovljen v odločbi o otroškem dodatku ne presega **36 % neto povprečne plače v RS** - subvencija pripada v višini **cena kosila**.

Obrazec za prijavo/spremembo prehrane je dostopen na naši spletni strani <http://www.osrogatec.si/>, kjer so prav tako objavljene vse informacije v zvezi s šolsko prehrano za novo šolsko leto.



Ravnatelj:  
Viljem Prevolšek, prof.